
Prvá AMHL schôdza kapitánov družstiev pred sezónou 2016/17
pondelok 25.júla 2016, Šeko center, Komárno
Prítomní:
HK Komárno – Illáš Henrich, Černák Oskar
Red Pirates – Petruš Jozef, Slančík Viktor
Wild Bruins – Šeben Ondrej
Ice Penguins – Šeben Marián
Smiley Hockey – Varga Gábor
THL (Tata) – Nagy Balázs
Zámski Rytieri – Mikle Dušan, Lehotkai Gabriel
Líšky (Kolárovo) – Tuška Marcel
AMHL- Kozma Patrik
www.amhl.wbs.cz

Formát druhého ročníka:
zastupené boli všetky družstvá prihlásené do ďalšieho ročníka formou odovzdania predbežnej 
súpisky do 15.07.2016

Zástupcovia družštiev odhlasovali odohrať v základnej časti 
zápas 2x30 minút hrubého času
28 zápasov v Nových Zámkoch (v období 7. septembra – 7. decembra) po dva zápasy každú stredu
(do ďalšieho stretnutia musia potvrdiť zo Zimného štadióna v NZ, predbežne sľúbili aj formou sms)
28 zápasov v Komárne (v období od 12. decembra a 14. decembra) po dva zápasy (hracie dni budú 
pondelok a streda) – pán Malina bol informovaný telefonicky.
Zúčastnení odhlasovali, že tím Wild Bruins bude hrávať svoje zápasy v pondelok a HK Komárno 
podľa možnosti v stredu, ale v prípade vzájomného zápasu odohrajú v pondelok.

Všetky družstvá budú zbierať body do jednej tabuľky, kde rozhoduje o poradí počet bodov, v 
prípade rovnosti bodov skóre tzn. rozdiel strelených a obdržaných gólov, ak by sa naďalej nedalo 
rozhodnúť rozhodne skóre vzájomných zápasov základnej časti, potom vyšší počet strelených, nižší 
počet obdržaných alebo nakoniec žreb ak sa všetky predchádzajúce možnosti vyčerpali.

Po základnej časti, ktorá potrvá cca. do konca januára sa rozdelí tabuľka na dve časti 
tímy umiestnené na miestach 1-4 odohrajú v rovnaké hracie dni zápasy semifinále vo formáte prvý 
so štvrtým a druhý s tretím,porazení budú hrať o tretie miesto víťazi idú do finále AMHL, ocenené 
budú prvé tri miesta hráči medajlami a tímy trofejou, štvrtý tím získa malú medajlu
dolná časť tabuľky, tzn tímy umiestnené 5-8 rovnakým spôsobom odohrajú súčasne zápasy o 
umiestnenie, pričom iba finalisti tejto časti budú vyhodnotení pamatnými medajlami (menšími)

Ceny pre jednotlivcov budú najlepší strelec a najlepší brankár ligy (z údajov základnej časti), 
najužitočnejší hráč tzn. cena MVP sezóny (cena pre najproduktívnejšieho hráča podľa kanadského 
bodovania alebo najlepším priemerom obdržaných gólov alebo výkonu s prihliadnutím aj na play-
off)

Nominovať hráčov môžu družstvá do 30. augusta 2016, rovnako cez vyplnený formulár súpiska 
tímu (link na stiahnutie: http://amhl.wbs.cz/na-stiahnutie.html ) minimálne 10hráčov+1brankár a 
maximálne 20+2 a zaslať na patrikkozma@gmail.com
na zápas AMHL v nasledujúcej sezóne musí nastúpiť minimálne 8 hráčov a 1 brankár.

Dopisovať hráčov na súpisky nie je možné, môžu sa pre budúcu sezónu prihlásiť cez mail 
patrikkozma@gmail.com 
Do ukončenia siedmych kôl základnej časti každý s každým, tj. 28 zápasov (čo bude podľa plánov 
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7. december) je však možný prestup. Ak hráč opustí tím, nemôže v tejto sezóne prestúpiť späť, ale 
môže ísť do ďalšieho z tímov ak potrebuje.
Prestup oznámia vedúci oboch tímov vedeniu ligy na email patrikkozma@gmail.com

Odhlasovalo sa zvýšenie sumy pre rozhodcov na 30 EUR na zápas, tzn. (Gabor, Stano po 15 eur na 
hlavu za zápas), keďže sa zúčastnia aj hry potrebujeme ešte minimálne dvoch rozhodcov.
Pískať budú dvaja rozhodcovia, v prípade rozhodcu s licenciou je mozne, aby v zakladnej časti 
odpískal zápas sám, potrebuje však zapisovateľa a časomerača.

Stretnutie sa ukončilo diskusiou o možnosti zapojenia reklamy (formou plagátov) a sponzorov

Dohodlo sa ďalšie stretnutie v strede augusta 2016, plánované, navrhované témy:
-oznámenie definitívneho miesta a časov zápasov, ktoré sa dohodli (čaká sa na potvrdenie z NZ)
-rozlosovať úplný rozpis
-financie (štartovné, kalkulácia)
-pravidlá (hra telom ako pri futbale, iné návrhy zmien)
-obmedzenie počet odohratých zápasov (návrh.viac ako 4) na to, aby sa hráč mohol zúčastniť PO
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